ПАГБАГОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ»

ЧЕТВЕРГ
31 ИЮЛЯ
1997 ГОДО
№ 147—148
(9874—9875)
Цена договорная
Газета выходит
с 5 мая 1935



Весть о том, что в местных лесах, кроме обилия ягод, появилось множество грибов, молнией пронеслась по городу. Первые «десанты» грибников давали разную информацию: карагайские леса дарили маслята, парижские — подберезовики, белые, башкирские леса — сыроежки, грузди. Выбирай грибы на вкус: кто что любит!

Мы выбрали грузди, а, значит, путь наш лежит в сторону Аскарово. Проехав за этот районный центр Башкортостана километра 3-4, свернули в ближайший от дороги лесок. Правда, матушка-природа малость подпортила настроение: небо неожиданно покрылось серым покрывалом, и стал накрапывать дождик. Стало ясно, что он будет затяжным и закончится нескоро.

Но не поворачивать же назад: охота пуще неволи. Пришлось одевать на себя все теплое, непромокаемое, и — быстрее, быстрее в лес. Здесь дождь почти не ощущался, лишь только хлюпанье в быстро намокшей обуви напоминало о непогоде.

А вот и перзый гриб. Это груздь. Какой большой! Наверное червивый? Срезаем. И, о, чудо! — чистый-чистый. Только не спешим: здесь, рядышком, должны быть еще грибы. Смотрим внимательно, каждый холмик прощупываем руками. И точно. Вот еще один, вот второй, третий. Все — охота началась! На дождь — ноль внимания.

Где-то через часок все из нашей компании собрались к машинам и никто не пришел с пустым ведром, корзиной. Разгрузившись — снова

B DOC

Ближе к ве еру у теплого костра, все промскшие до ниточки, но не замершиє, с прекрасным настроением, с ружкой горячего чая «тянули» бай си про свою грибную охоту. Всем было весело. А дождь так и не прек затился.

Пришла мысль: «Неужели мы одни такие «чокнутые», что решились в такую непогоду податься в лес за грибами?» Но по дороге в сторону горо да тянулся сплошной поток автома шин. Стало ясно, что это такие же «чокнутые» грибники. У них тоже было хорошее настроение. У природы нет плохой погоды!

Ю. АЛЕКСЕЕВ.

На снимках: дары леса.

Фото автора

Пожары делают не только дети

За прошедшие полгода в Орджоникидзевском районе произошло 116 пожаров. Материальный ущерб составил более 650 млн. рублей. Погибло 3 человека, 7 получили ожоги различной степени тяжести. По сравнению с первым полугодием прошлого года количество пожаров снизилось на 17 случаев, а материальный ущерб, наоборот, возрос на 220 млн. рублей.

Уже стало закономерностью, что наибольшее число пожаров происходит в жилом и индивидуальном секторе. 16 апреля в пос. Димитрва по ул. Киевской, 15 произошел пожар, ущерб от которого составил 130 млн.

Пожары происходят и на предприятиях. 18 апреля на территории УПТК АО «ГРСТ» в результате неосторожного обращения с огнем погиб рабочий треста, находившийся в нетрезвом состоянии.

Так что пожарные предупреждают: именно от неосторожно обращения с огнем в нетрезвом состоянии происходит наибольшее число пожаров.

Ю. СТЕПАШКОВ, инспектор пожарной части № 24.

С 1 августа 1997 года действие кредитных пластиковых карточек по приобретению товаров в счет заработной платы в магазинах «Розторга» и «Универмага» временно приостанавливается, до пересмотра договорных отношений с этими торгующими организациями.

Авиарейс для металлургов Магнитки

В минувшую субботу в аэропорту города Минеральные Воды благополучно приземлился самолет «АН-24», выполнивший первый авиаперелет чартерного рейса из Магнитогорска, с двадцатью пятью пассажирами на борту — работниками ОАО «ММК» и их детьми, — которым предстоит пройти курс оздоровления и лечения в ессентукском санатории «Металлург». Ровно через 21 день, когда закончится их «программа пребывания» в санатории, они вновь займут места в самолете «АН-24», чтобы лететь домой, в Магнитки

нитку.
Напомним, что чартерный рейс самолета «АН-24» по маршруту Магнитогорск — Минеральные Воды— Магнитогорск организован в соответствии с решением Правления ОАО «ММК» и профсоюзного комитета. Стоимость авиаперелета при наличии путевки: руководителям и специалистам — 50 процентов от полной стоимости (а полная стоимость дороги «туда-обратно» на сегодня составляет более 2 миллионов рублей), рабо-

чим и служащим — бесплатно, членам семей, не работающим в ОАО «ММК», при совместном отдыхє — 50 процентов от полной стс имости, детям до 12 лет — бесг латно. Для оплаты авиапереле тов выделены средства из бюд жета профсоюзного комитета ОАО «ММК». Согласно разрає отанному графику, авиаперелє ты будут осуществляться три кды в месяц, и каждый раз, доставив очередную группу тру, цящихся комбината для лечения в санатории «Металлург», самолет будет возвращаться в Магнитку с теми, кто уже псправил свое здоровье.

Остается добавить, что не более двадцати пяти пассажиров берет на свой борт «АН-24». Это значит, что в течение одного м эсяца, пользуясь услугами Магнитогорского государствень ого авиапредприятия на льготных условиях, до Минеральных Вод смогут добираться семьдесят пять работников комби ната и членов их семей. При гомплектовании групп профсоюзный комитет в первую очере, ць направляет на лечение металлургов по рекомендациям медик эв

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

В сентябре в Магнитогорске состоится четвертый Международный конгресс доменщиков. Читайте интервью с начальником доменного цеха В. Сединкиным и главным технологом цеха А. Чаплоуским.

2-я страница.



Вчера исполнилось 90 лет (!) знаменитому доменщику, кавалеру боевого и трудовых орденов Илье Яковлевичу Овсянникову. О коллеге-юбиляре рассказывает Герой социалистического труда Евгений Федорович Стоянкин.

3-я страница.



2 августа магнитогорскому композитору-песеннику, артисту театра и кино, педагогу Виталию Леонидовичу Титову исполняется 60 лет. Читайте интервью с юбиляром.

4-я и 5-я страницы.



Горно-металлургический профсоюз России считает, что принятие Налогового кодекса в нынешнем виде усугубит и без того печальное положение отрасли.

Очередной выпуск «Пульса»

6-я страница.



Мимо «бронзы» «проехала» на чемпионате мира по хоккею на роликовых коньках, который завершился в американском Анахайме, сборная России, в которой выступали несколько магнитогорских хоккеистов. В матче за третье место россияне уступили сборной Швейцарии со счетом 2:5.









Вопрос-ответ

Автомобиль — в рассрочку

Чельзя ли уточнить, в каком случае работник комбината, награжденный Почетной грамотой, имеет право приобрести автомобиль в рассрочку?

А. ВИНОКУРОВ.

Как сообщили в профкоме комбината, приобрести автомобиль с рассрочкой платежей и внесением 25% от первоначального взноса имеет право тот работник, который награж-

ден Почетной грамотой ОАО «ММК» в течение трех лет подряд. Этот порядок приобретения автомобилей определен коллективным договором на 1997 год.

Вниманию избирателей 27-го округа

Депутат городского Собрания по избирательному округу № 27 (микрорайоны №№ 129, 132)



Геннадий Васильевич НИКИФОРОВ

проводит отчет о проделанной за полугодие работе. Для участия в депутатском отчете приглашены руководители учреждений, расположенных на территории округа, администрации и правоохранительных органов района, ГАИ, треста «Теплофикация», а также представители общественных движений и организаций.

Отчет состоится 4 августа в 19.00 в школе № 36 по адресу: ул. Галиуллина, 22/1.

Приглашаются для участия в отчете и формирования наказов избиратели округа.

приносим извинения.

В предыдущем номере «ММ» в интервью с начальником отдела милиции ОАО «ММК» С. В. Поповым (см. материал «Воровали прежде тоннами, а теперь вагонами») допущена неточность. В третьем абзаце второй колонки следует читать: «На протяжении нескольких месяцев ОЭП работал по факту, когда подделывались сопроводительные документы, и по ним вагоны отправлялись направо-налево.»

Добавим к этому, что этот факт был выявлен при помощи информации ЭВМ, полученной в АСУ.

За допущенную в материале неточность работникам центра АСУ приносим извинения.